

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

"Ангстрем-Т"

124498, город Москва, город Зеленоград,
Георгиевский проспект, дом 7

e-mail: general@angstrem-t.com

телефон: +7 (499) 645-52-70

факс: +7 (499) 731-23-90

ОГРН 1057735022377

"20" 12 2016 г № 1244

В 2014 году АО «Ангстрем-Т» начало сотрудничество с АО «НЕОЛАНТ», поручив ему на конкурсной основе выполнение функции генерального проектировщика создаваемого микроэлектронного производства в г. Зеленограде Московской области. Договорные обязательства АО «НЕОЛАНТ» включали корректировку проектной документации с последующим прохождением экспертизы проекта, разработку рабочей документации производства и осуществление авторского надзора за строительством.

По прошествии двух лет с начала сотрудничества, находясь в настоящее время в стадии коммерческой эксплуатации производства, с уверенностью можно заявить, что АО «НЕОЛАНТ» профессионально выполнило взятые на себя обязательства и сыграло одну из ключевых ролей в обеспечении успешного запуска в эксплуатацию создания микроэлектронного производства «Ангстрем-Т».

Изначальный выбор генерального проектировщика был обусловлен, в том числе, необходимостью разработки рабочей документации в условиях масштабного строительства с сокращением потенциально возможных изменений в возводимых строительных конструкциях, технологических и инженерных системах. АО «НЕОЛАНТ», применяя технологии информационного 3D моделирования и трехмерного проектирования, удалось минимизировать количество возникающих при строительстве коллизий и обеспечить отсутствие простоев строительных и монтажных организаций. Используемые АО «НЕОЛАНТ» технологии информационного 3D моделирования и предоставление к ним доступа на период проектирования и строительства, были востребованы как сотрудниками «Ангстрем-Т», осуществлявшими приемку строительно-монтажных работ, так и специалистами подрядных организаций, осуществлявшими строительство и монтаж технологических и инженерных систем, что обеспечивало оперативность в принятии решений и повышение их качества.

Отдельно хотелось бы отметить зачастую неформальный подход руководства и специалистов АО «НЕОЛАНТ» к возникающим со стороны заказчика проблемам, связанным с вносимыми изменениями основной технологии или дополнительными требованиями членов совета директоров АО «Ангстрем-Т». Несмотря на вынужденные периодические изменения основной технологии производства со стороны АО «Ангстрем-Т» и соответствующие изменения исходных требований, специалистам АО «НЕОЛАНТ» удавалось найти нестандартные и оперативно реализуемые решения по своевременной корректировке проекта и рабочей документации в рамках исходного бюджета и без срыва сроков.

Учитывая вышесказанное, АО «Ангстрем-Т» считает сотрудничество с АО «НЕОЛАНТ» плодотворным и взаимовыгодным и рекомендует данную компанию в качестве надежного и профессионального партнера в сфере инжиниринговых услуг при модернизации/реконструкции действующих и создании новых производств микроэлектроники и радиоэлектронной промышленности.

Генеральный директор АО «Ангстрем-Т»

А.И. Сухопаров